Svar till mattekluring ” Dörrar”.


[bookmark: _GoBack]Detta är ett logiskt problem, alltså blir svaret en serie av villkor som leder fram till ett svar. En kluring kan man säga. Man får helt enkelt gå igenom dörr för dörr och använda den informationen man får av skylten för att hitta rätt:

1. För det första vet vi att alla skyltar luras, dvs ingen skylt stämmer.
2. På den prickiga dörren står det "Här finns monstret", alltså vet vi att det inte finns ett monster bakom den dörren.
3. Då går man vidare till den rutiga dörren, där står det "Bakom den prickiga dörren är det tomt", alltså vet vi att det inte är tomt bakom den prickiga dörren eftersom att skyltarna luras. Eftersom att det varken finns ett monster eller är tomt bakom den prickiga dörren så måste det finnas en skatt där bakom eftersom att det är det enda kvarstående alternativet. 

Den här sortens problemlösning påverkar matteutvecklingen på ett väldigt positivt sätt då man tränar hjärnan att lösa problem. I detta fall är det genom text man ska gå igenom problemet punkt för punkt, men det skulle lika gärna kunna vara siffror som man räkna igenom för att få ett svar. Man tränar alltså upp ett logiskt och kreativt tänkande.

Födelsedag
 I förrgår var jag nio år, nästa år ska jag fylla tolv – hur går det ihop?

Svar
Tobias fyller år den 31 december. I förrgår var det den 30 december, och han var då nio år. Igår fyllde han tio, och idag är de den 1 januari året han ska fylla elva. Nästa år fyller han därför tolv.
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